
Lutrijske igre – loto, bingo, ekspres lutrija, sportske prognoze i slično
Igre u kasinima – igre koje igrači igraju na stolovima za igru s kuglicama, kartama ili
kockicama i koje se priređuju isključivo u prostorima kasina
Igre klađenja – sportsko klađenje, klađenje na utrke pasa ili konja i slično
Igre na sreću na automatima - igre koje se igraju na elektromehaničkim ili elektroničkim
uređajima programski upravljanima

POSTOJE LI ZAKONSKE ODREDBE KOJE REGULIRAJU IGRE NA SREĆU U HRVATSKOJ?

Postoje. 😊  U Hrvatskoj su svi legalni oblici kockanja regulirani Zakonom o igrama na sreću i
pripadajućim pravilnicima. Zakonom se
sve igre na sreću razvrstavaju u četiri skupine:

1.
2.

3.
4.

ulaganje nečeg vrijednog (postojanje uloga kao što je novac i sl.)
mogućnost dobitka, odnosno postojanje neke vjerojatnosti dobitka
(šanse)
slučaj, tj. neizvjestan događaj
nezavisnost događaja – svaki sljedeći događaj jednako je vjerojatan kao
i prethodni 
nemogućnost kontroliranja ishoda, odnosno sreća – osoba nema
kontrolu nad rezultatom

ŠTO PODRAZUMIJEVA POJAM „KOCKANJE“? KOJA SU KLJUČNA
OBILJEŽJA?

UKLJUČUJU LI SE MALOLJETNICI U IGRE NA SREĆU?

Nažalost – da. Bez obzira na brojne zakonske odredbe, mladi se i dalje uspijevaju uključiti u igre na sreću, posebice kad je riječ o sportskom klađenju
kod mladića. Istraživanja provedena u Hrvatskoj u posljednjih petnaestak godina govore o podatku da je preko 80% srednjoškolaca barem jednom u
životu kockalo, odnosno da su barem jednom u životu igrali bilo koju od prethodno navedenih igara na sreću. 

ŠTO SU IGRE NA SREĆU?

Svaka igra u kojoj se za uplatu određenog iznosa sudionicima
pruža mogućnost stjecanja dobitka u novcu, stvarima,

uslugama ili pravima, pri čemu dobitak ili gubitak ovisi pretežito
o slučaju ili nekom drugom neizvjesnom događaju (Zakon o
igrama na sreću, NN 87/09, 35/13, 158/13, 41/14, 143/14).

VAŽNO!!!!
Sve igre na sreću zabranjene su
maloljetnim osobama, odnosno
osobama mlađim od 18 godina!!

KOCKANJE – ZA POČETAK, DOBRO JE ZNATI..…



Informirati se i osvijestiti kako kockanje mladih predstavlja rizično ponašanje
Otvoreno razgovarati s djecom o njihovim stavovima prema igrama na sreću
Poticati djecu na kritičko promišljanje o rizicima i psihosocijalnim posljedicama kockanja
Ne podržavati aktivnosti kockanja, ne igrati pred djecom ili s djecom u društvu
Nadzirati i pratiti neuobičajene i/ili nove obrasce ponašanja (nova odjeća, postojanje listića
iz sportskih kladionica, nejasno podrijetlo novca, i sl.)
Pratiti njihove online aktivnosti
Osnaživati djecu u razvoju socijalno-emocionalnih vještina (kao što su vještine rješavanja
problema, nošenje s neugodnim emocijama, odolijevanje vršnjačkom pritisku, vještina
donošenja odluka i postavljanje ciljeva, i dr.)
Ulagati u kvalitetne i podržavajuće obiteljske odnose

ŠTO RODITELJI TREBAJU ZNATI I MOGU UČINITI?

POSTOJE LI I KAKVE MOGU BITI POSLJEDICE KOCKANJA ZA MLADE?

Postoje brojne nepoželjne psihosocijalne posljedice povezane s kockanjem, kao što su osjećaj krivnje zbog
kockanja, prekid svakodnevnih aktivnosti i hobija zbog kockanja, depresivnost, frustracija, stres, financijski
problemi, nedostatak kontrole nad vlastitim ponašanjem tijekom kockanja, narušeni odnosi s obitelji i
prijateljima, slabiji školski uspjeh, upuštanje u druga rizična ponašanja (poput konzumacija tradicionalnih
sredstava ovisnosti) te brojne druge. 
Jedno od domaćih istraživanja koje je provedeno u srednjim školama ukazuje na podatak da kockanje i/ili
klađenje ozbiljno narušava svakodnevno psihosocijalno funkcioniranje za oko 12% učenika.
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